3apaum «3enéHoro» ypoBHA crnoxHoctu MathCat

3apava 1. (5 6annos) JlenpekoH xmBET B 10 kM oT paboTbl. Hanerke oH gobupaetca ms
Aoma o pabotbl 3a 10 MUHYT. Yepes Kaxabli KANMOMETP Ha €ro nyTu NeXWUT Mo CINTKY
3onoTa (Bcero aeeatb cnmtkos: Ne 1, Ne 2, ..., Ne 9). Ecnu oH nogbupaeT crnuTok, TO ero
CKOpOCTb NagaeT B 2 pa3a. 3a kakoe BpeMsi (B MUHYTaXx) NenpekoH gobepétcsa oo paboThl,
ecnu no nytn nondepét cnutkm Ne 1, Ne 3 n Ne 77?

3apava 2. (5 6annoB) Yuntenb 3agyman gBy3Ha4dHOE YMCIo, KOTopoe genutcsa Ha 3 n 7. 3atem oH coobwmn MNeTe
n Bace no ogHom undppe atoro yucna. lNeta ckasan: «A He 3Halo, kakasa uudpa y Bacu». Baca oteetun: «A He
3Hato TBO UMdpy, HO TeNnepb 3Hato, kKakoe Yncno 6bino 3agymaHo». Kakoe yicno 3agyman yuntens?

3apaua 3. (7 6annos) Bce yuyeHukn WKonbl NpuHAnm ydactne B Matematmnyeckom conewmo6e MathCat. CpegHee
KonunyecTtso 6annos, HabpaHHbIX ManbYMKamun, okasanocb paBHO 22, AeBoYKamu — 47, a cpegHee vmcno 6annos
BO Bceln wkone — 41. KakoBa gons (B NnpoueHTax) 4EBOYEK B 3TOM LIKone?

3apava 4. (9 6annos) lNMponetasa Hag 3adapoBaHHbIM NecoMm, [1aten npeBpallaeT OEroH1o B XXKaCMUH UITM MUOH B
konokonbyuk. A TykaH, nponeTtas Haj necom, npespallaeTt 6€roH1o B MMOH UK XXaCMWH B KONTOKONbYKK. 3a AeHb
Oaten nponeten 20 pas, a TykaH — 23 pa3a. B ntore KonmyecTBo >XaCMUHOB yBENUUMIOCE Ha 5. Kak nameHmnockh
KonuyecTtso nNnoHoB? (Mponetasa Hag necom, NTuua coBepllaeT 0HO U3 ABYX NpeBpaLleHnit.)

3apgayva 5. (10 6annos) Ons uenbix Yncen a, b n ¢ BepHo paBeHcTBO a + 2b = 3b + 4¢ = 5¢ + 6a. Hanaute
HaMMeHbLUEeE NONOXUTENBHOE 3HaYeHNe Cymmbl a + b + c.

3apava 6. (10 6annoB) Ha pucyHke 1 6onbLion NnpsMoyronbHuUK nnowaan 2024 k..
ed. pasgenéH npsaMbIMU NIMHUAMM Ha 16 MEeHbLUMX MPSMOYrofibHMKOB (Nponopumun
Ha PUCYHKE MOryT OTnmMyaTbCsa OT HacTosAwmx). MNnowaab ceporo nNpsiMoyrorbHuKa
paBHa 804 kB. eq. Hanaute nnowiagb HapMCOBAHHOIO BOCbMUYTOSIbHMKA B KB. €4. /

. PucyHok 1
3apava 7. (12 6annoB) Huknta 3agyman 4eTbipEX3Ha4yHOE YNCIIO N YMHOXWI ero Ha 9. Y

OH c yauBneHnem obHapyxun, 4To cymMma umdp nofyvyeHHoro npoussegeHus pasHa 9. Ho nocne oH 3abbin
3agyMaHHOE YMCIo, HO CMOT BCMOMHUTb HEKOTOPbIE ero umdpbl — 3**7. Kakoe uncno mor 3aagymatb Hukuta?

3apava 8. (13 6annos) B octpoyronbHoM TpeyronbHuke ABC yron A paseH 35° otpeskn BB; u CC; — BbICOTHI,
Toukn B, n C, — cepeaunHbl ctopoH AC n AB cooTBeTcTBeHHO. lNpsamble B;C, n C;B, nepecekatotca B Touke K.
Hanaute BennuuHy (B rpagycax) yrna B;KB..

3apaua 9. (14 6annoB) KneTkn HEKOTOPON KIeT4aTon Urypbl Ha NITIOCKOCTU packpalleHbl B KPACHbIN, XXENTbIN 1
3eneHbl UBeTa Tak, 4Yto nobble ABe KNeTku, nMmetowwme obLuyo CTOPOHY, NokpalweHbl B pasHble uBeTa. Kons
paspe3san ¢urypy Ha AOMUHOLLKM (NPSAMOYFOSNbHUKK 1 X 2) 1 cocumTan KONMYeCTBO KPaCcHO-3eNEHbIX JOMUHOLLEK
(y KOTOpPbIX OA4HAa KneTka KpacHas, a apyras 3enéHas) — 24 wrykn. Kocta paspesan gurypy Ha ZOMUHOLLKM SPpYrnM
CcnocoboM n cocumnTan KONMYECTBO XXENTO-3ENEHbIX U XKENTO-KpacHbIX AOMUHOLWEK — Bcero 20 wtyK. M3 ckonbKknx
KNEeToK MOXeT CocToATb courypa?

3apaua 10. (15 6annoB) Y HaTypanbHbIX Yncen n n n+1 Beibpanu no cobcTBeHHOMY aenutento. Cymma aTux AByx
COBCTBEHHbIX genuTenen okasanacb pasHa 222. [pu kakomMm HauMeHbLeMm N Takoe Morno 6biTb? (COBCTBEHHBIN
Aenutenb Yncna — HaTypanbHbI AennUTernb Ynucna, OTAMYHbBIN OT 1 1 camoro yucna.)



